

• 流光碎影

梦中桃园

小时候，村里有一个桃园。每到桃花盛开时，我就和小伙伴们三五成群地跑到桃园里，利索地爬上树，专挑开得最艳的花摘。直到天渐渐黑了，父母站在家门口唤我们回家吃饭时，大家才恋恋不舍地离开，手中都抱了一大束盛开的桃花。到了家门口，父母照例会训斥我们几句，然后就接过桃花，找个瓶子插起来，整个屋子顿时都亮堂起来。

夏天，桃子挂满树枝，更是我们大显身手的时候。下午一放学，我和小伙伴们便背着书包溜进桃园，一个个像小猴子似的爬上树，坐在树杈上开始摘桃子。天快黑的时候，领队一喊集合，大家便一个个从树上滑下来，抱着桃子到桃园门口集合，开始比谁摘的桃子最大，谁摘的桃子最甜。

长大后，我很少再光顾那个桃园；再大一些，就一直在外求学，难得回几次家，也渐渐地淡忘了那个桃园。直到今年春天，正值桃花盛开的季节，我却再没看到那片粉红的云霞，慌忙询问，才知道那片桃林几年前就被砍掉了。

我的童年时光，就这样悄无声息地溜走了，如同那片被砍掉的桃林，未留下一点痕迹。

记得当时年纪小，你爱谈天我爱笑，并肩坐在桃树下，风在树梢鸟在叫，不知怎么睡着了，梦里花落知多少……

(洛阳移动 张兰兰)

• 家有儿女

儿子的梦想

儿子长大了，上学了，有了自己的梦想。

有一天，我发现他在纸片上画画，画了很多汉堡包、鸡腿、薯条，还标上价格。我问他在干吗，他说他想开家快餐店，把这些食品卖给同学。

没过几天，儿子跟着当警察的姨父上了一天班，回来就跟我说他长大了想当警察。我问他为什么？他说，当警察可以开警车，挺威风的。

又长了一岁，儿子整天在美术本上画高楼，乐此不疲。他说：“新闻上老说房子涨价，我就开个房地产公司，自己设计楼房，再卖给同学。”

后来，他看电视《我是特种兵》，别人再问他长大后想干什么时，他就说想当特种兵，拿着枪，穿着迷彩服，执行特殊任务，那才是真正的男子汉。

有一天，他又郑重其事地对我说：“妈妈，长大了我要当董事长，因为董事长能赚很多钱，可以买飞机、买



本版制图：阿曲

游艇、环游世界。”

前几天，他又问我：“妈妈，长大了我能不能当清华大学的校长？”当时我都呆住了。

后来，我在他的抽屉里发现了很多他自己画的证件，有记者证、作家证、贵宾证，居然还有一个国王证……

也许孩子心里总有各种各样的梦想，或许有一天，他会真正地实现其中的某个梦想。当他回首的时候，是否还能想起儿时这些美好的梦想呢？

(粮食局第四仓库 梁晓辉)

• 好文上墙 <http://bbs.lyd.com.cn/forum-63-1.html>

打起鼓来心飞扬

• 好文上墙

那天，我百无聊赖，致电老干：“干姐，好无聊啊！”

老干说：“无聊了你就来找我吧。”

于是，我就有了一场“艳遇”。使人惊艳的东西是一面鼓，圆滚滚的鼓身，鼓面用山羊皮制成，鼓身装饰着有浓郁非洲特色的图案，第一眼看上去，我就喜欢上了。按捺不住，我“咚咚”地敲了起来，抱着鼓就不想撒手。

干姐娓娓道来：这是非洲鼓，它是非洲一种传统乐器，流行于众多非洲部落里，用手掌击打起来有种振奋人心的力量。干姐随即演示一番，鼓声骤起，声音高亢有力，节奏强劲，整个房间瞬间充满了激情。

我惊叹不已，情不自禁地学着干姐的样子，摆好姿势，开始击鼓。两小时下来，我竟然学会了几种基本的打法，虽然不熟练，但还是兴奋不已。在阵阵鼓声中，我的眼前仿佛出现了美丽的非洲草原，原始的非洲部落，打起鼓来，我只觉得身体轻松无比，所有的烦闷和压力统统消失得无影无踪。

现在打非洲鼓非常盛行，很多地方都成立了非洲鼓俱乐部，吸引了一大批忠实粉丝，“鼓聚”也成为时髦的演奏形式。

打了一阵儿鼓，我的手掌变得红红的。嘿，疼一点怕啥，重要的是，敲起鼓来我很快乐！

(河洛文苑网友 静水)



副刊

投稿:bxxieshou@163.com

电话:65233688

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。